
 
 

 

URZĄD MIASTA MILANÓWKA  
 
 

                 Milanówek, dnia 27.01.2016 r. 
Pismo znak: ZP.271.1.1.2016 

 

  WYKONAWCY 
 
 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: ZP.271/1/TOM/2016 na: „Budowa 

sieci wodociągowej, sieci kanalizacyjnej z przyłączami w granicy pasa drogowego oraz kanalizacji 

deszczowej w ulicy Lazurowej w Milanówku” 

 

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 w związku z art. 38 ust. 2  ustawy Prawo zamówień 

publicznych  (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania zadane przez 

Wykonawcę w dniu 26.01.2016 r. dot. ww. postępowania przetargowego: 

 

 

Pytanie nr 1 

Jaki zakres prac obejmuje realizacja zadania nr 3 tj. budowa kanalizacji deszczowej? Wg. Ogłoszenia  

o zamówieniu w skład zad. 3 wchodzi budowa kanalizacji deszczowej o długości 426,5m w ul. Lazurowej 

natomiast pełny zakres przedmiotu zamówienia dla zad. 3 zawarty jest w STWiOR (załącznik nr 4) oraz 

Dokumentacji projektowej (załącznik nr 5). 

dokumentacja projektowa została przygotowana również dla kanalizacji deszczowej w ul. Ludnej, natomiast 

STWiOR w żaden sposób nie precyzuje przedmiotu zamówienia dot. zadania nr 3. Proszę o sprecyzowanie 

długości kanalizacji deszczowej do wykonania w ramach zadania 3. 

 

 

Odpowiedź nr 1: 

Zdanie 3 obejmuje budowę kanalizacji deszczowej w zakresie ul. Lazurowej od rzeki Rokitnicy 
Starej do ul. Ludnej o długości L = 426,50 m na odcinkach w-1 do D9 zgodnie z projektem 
budowlanym: 
- mapa „Projekt Zagospodarowania ul. Lazurowej - odcinek w1 do D9” na str. 56; 
- profil podłużny „Profil kanalizacji deszczowej - odcinek w1 do D9” na str. 58 
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Pytanie nr 2 

Czy będą pobierane opłaty za zajęcie pasa drogowego przy budowie kanalizacji deszczowej? 

 

Odpowiedź nr 2: 

Stawka za zajęcia pasa drogowego przy budowie kanalizacji deszczowej wynosi 0,00 zł. 
 

 

Pytanie nr 3 

Czy będą pobierane opłaty za zajęcie pasa drogowego przy budowie kanalizacji sanitarnej oraz wodociągowej? 

 

Odpowiedź nr 3: 

Stawka za zajęcia pasa drogowego przy budowie kanalizacji sanitarnej oraz wodociągu wynosi 0,00 
zł.  
 

 

 
 

 
                 Z poważaniem 

                                                        Przewodnicząca  Komisji Przetargowej 

                                                                               /-/ 

                                                                 Anna Nyrek - Koczkodaj 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Opracowała: Kinga Niedźwiecka-Reszczyk,  
 


